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Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét- 

6 köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Megjelenik 
őfizetési Alföldi Ellenzék

Az adóról
mindig szeretnek beszélni az emberek. So­
hase volt kedvelt foglalkozás az adófizetés.
De igazán napi téma csak mostanában lett 
az adó, mely a legkülönbözőbb formában, 
de egyforma tökéletességgel nyúl bele az 
emberek erszényén keresztül az emberek 
életébe. Az adóról való írást ezúttal azok a 
felszólalások tették aktuálissá, melyek a vár­
megye közigazgatási bizottságának ülésén 
elhangzottak. A felszólalók mindannyian meg­
egyeztek abban, hogy az adókivetés, a jöve­
delem és vagyon alapjának mégállapitása 
ellentétben van a valósággal és az igazság­
gal A felszólalásokra válaszoló pénzügyigaz­
gató utalt arra, hogy a felszólamlás! bizott­
ság van hivatva reparálni az igazságtalansá­
gokat. A felszólalók azonban nem elégedtek 
meg ezzel a válasszal, mert talán a múltból 
is elég tapasztalatuk lehetett arról, hogy nem 
sokat jelent a felszólamlás! bizottság által 
eszközlendé változtatásban vetett reménysége 
az adófizetőknek. Elhatározta a bizottság, 
hogy a törvényhatósági bizottsághoz fordul 
és ily módon is igyekszik orvoslást keresni a 
sérelmek ellen, de egyben rövidebb utón, a 
pénzügyminiszter fe keresésével és deputáció- 
zásával is megpróbálkozik a sérelmeken se­
gíteni.

Talán nem végzünk felesleges munkát, 
ha ez alkalommal felhívjuk a figzelmét az 
arra illetékeseknek, mikép vélnénk mi segít­
hetni ezeken a kiálltó ellentéteken és bajo­
kon de különösen az adókivetések fölületes- 
ségén. A bizottsági ülésen elhangzott felszó­
lalások azt is szóvátették, hogy sablonos, 
úgyszólván kaptafára húzott módon indokolták 
meg az adókivetést. Ez tehát azt jelenti, 
hogy nincs módjukban az embereknek ko- 
mely ellenérveket felhozni a kirovó bizottság 
határozata ellen. Mi azt gondoljuk, hogy na­
gyot tudna segíteni az adókivetések igazság­
talanságán az, ha az adókivetőknek kellene 
bizonyítani az adott körülményeket és nem 
megfordítva, mint az most történik az adó­
kivetéseknél. Általános jogelv ugyanis az, 
hogy az „állító tartozik bizonyítani". Ha te­
hát az adókivető azt állítja, hogy X vagy Y 
tiz millió korona jövedelemmel rendelkezik s 
igy ezután adóztatandó meg, úgy bizonyítsa 
ezt az adókivető bizottság. Mert az az álla­
pot tarthatatlan, ami azokban a fizetési meg­
hagyásokban lerögzittetik, hogy az adófizető 
bizonyítsa azt, hogy nincs annyi jövedelme, 
mint amennyit a kivetés állít róla. Olyan bo­
nyolult, annyira a szabad forgalom és üzleti 
érdekek ellenes ez a bizonyítás, hogy ilyet 
az állam nem kívánhat a polgáraitól.

Volna azonban egy módja, mely meg­
közelítené a méltányosságot és megvédene a 
kincstár érdekeit. Tessék a jövedelmi adókat 
kontigentálni. Megmondani, hogy például 
Szentes városát egy milliárd adóval akarja 
megrónni az állam. Ha ezt tudja a város 
vezetősége, úgy összehívja az összes foglal­
kozási ágak vezetőit, Gazdasági Egyesületet, 
Gazdaköröket, Ipartestületet, Kereskedők Egy­
letét, ügyvédi vagy orvosi kart és közösen

megállapítják a gazdasági áganként kirovandó 
összeget. Ha ez megtörtént, úgy tudott ösz- 
szegek arányában az egyes foglalkozási ága­
kon belül sokkal jobban megtudja állapítani 
mindenki, hogy mennyi jövedelme lehet, mely 
összeg nem aránytalan a maga szomszédjá­
nak vagy foglalkozásbeli társainak. Nem 
mondjuk azt, hogy itt sem történhetnek igaz-

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint kőzöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

ságtalanságok, hogy ez is közmegelégedést 
fog kiváltani, de mindenesetre alkalmas arra, 
hogy megközelítse az igazságot. Mindenesetre 
elérhető volna az a nagyon fontos szempont, 
hogy nemt turkálnának az embereknek ma­
gánügyeiben, nem firtatná üzleti vagy foglal­
kozási titkaikat, melyek nagyon sokszor meg­
élhetésének fontos alapját is képezik.

— Ml történt tegnap estig. —
Az udvarló, ki a búcsú pillanatában 

levágja kedvese orrát. Különös szerelmi 
dráma játszódott le tegnapelőtt Pozsonyban. 
Pozsonyi Ferenc 24 éves munkás már régóta 
udvarolt Brunza Emma 22 éves cselédnek. 
Pozsonyi szombaton este bucsulátogatásra 
ment fel a leányhoz. Egyszerre éles kiáltás 
verte fel a ház csendjét. A lakók összefutot­
tak és a kapualjban vérbeborulva találták 
Brunza Emmát. A féltékeny férfi borotvával 
levágta a leány orrát. A mentők a leányt a 
kórházba szállították, a féltékeny Pozsonyit 
pedig a rendőrség letartóztatta. Pozsozsi azt 
mondotta a rendőrségen tett vallomásában,

hogy azért vágta le a leány orrát, hogy ne 
kelljen többé féltékenykednie a szép Emmára 
se ö neki, se másnak.

A Léderer-ügy fellebbviteli tárgya­
lása. Megírtuk, hogy a büntetőtörvényszék 
Denk-tanácsa a Léderer-ügy iratait a felleb­
bezésekkel együtt felterjesztette a tábla elnök­
ségéhez, amely dr Kállay Miklós tanácsának 
osztotta ki az ügyet. A Kállay-tanács a na­
pokban a főügyészségre küldte át az irato­
kat és a fellebbezéseket, hogy nyilatkozzék 
a főügyészség, vájjon fentartja-e felebbezését 
Léderer Sándorral szemben ?

Rövidesen sor kerül a házhelyek kiosztására
_ —. . . • 1 M ii 1. _ UX.Lnlonl/CA lfZXtl Q+V/ITíSAz Országos Földbirtokrendező Bíróság ítéletének a házhelyekre vonatkozó 

részét néhány héten belül végrehajtják.
Szentes város tanácsa tegnap délelőtt 

ülést tartott, amelynek tárgysorozatán többek 
között a hékédi házhelykiosztás is szerepelt. 
Az OFB Ítélete szerint ugyanis kétszáz ké­
relmező részére juttatandó a hékédi közterü­
letből házhely s az ítélet ezen részének mi­
kénti végrehajtásáról volt szó a tanácsi ülé­
sen. A városi tanács elhatározta, hogy az 
ítélet ezen rendelkezéseinek haladéktalanul 
eleget tesz és azt végrehajtja.

Ezeket a házhelyeket a Munkás-sorral 
szemben, a Jókai-, Bercsényi-, Széchenyi- 
és a többi felsőpárti utcák végénél fekvő 
csürhejáráson kell kiosztani.

Ez év tavaszán Rózsa Dobos Mihály 
és 372 társa kérvényt nyújtott be a városi 
tanácshoz, amelyben a hékédi földekből ház­
helyet kértek. A városi tanács most úgy ha­
tározott, hogy Rózsa Dobos Mihály és társai 
kérelmét e hó 30-ig elbírálás alá veszi s 
ezenkívül ezen idő alatt összeírják még 
azokat is, akik ezenkívül is jelentkeznek 
házhelyekért. Minden kérelmező a ktmérési 
költségek fejében 100 ezer koronát tartozik 
egyösszegben előre lefizetni. Amikor ez 
megtörténik a városi tanács, valamint a föld- 
igénylők válaszmánya s ezenkívül az a bizott­
ság amelyik 1922-ben a rokkant telepi por- 
ták’kiválogatását intézte, összeül s az ösz- 
szes jelentkezők közül kiválogatja azt a két­
százat, akik a leginkább érdemesek és anya­
gilag is elég erősek arra, hogy a nekik jut- 
tandó házhelyeken az építkezést tényleg 
megkezdhetik. Az építkezést pedig öt éven 
belül be kell fejezni s az építkezési szabály- 
rendelet szerint a juttatott házhelyeken há­
zat kell építeni.

Az igy hozott határozatokat október hó 
elsején közszemlére teszik ki s az ellen bárki 
észrevételt tehet. A határozatokat Skultéty 
István dr tárgyaló biró fogja felülbírálni. 
Ennek megtörténte után az összes iratokat 
végrehajtás és tudomásvétel végett felterjesz­
tik a Földbirtokrendező Bírósághoz.

A tett intézkedésekről szóló jelentést a 
városi tanács beterjeszti az októberi közgyű­
lés elé is s ha az is hozzájárul az intézke­
désekhez, úgy a legközelebb kezdődő gaz­
dasági év elején, tehát 1926 júliusában a 
házhelyeket kimérik s megkezdik az utcanyi- 
tásokat és a csatornázást is.

A vételár minden házhelynél négyszög­
ölenként 3 aranykoronában van megállapítva 
s az egész összeg öt év alatt résziekben tör- 
leszthető. Az első részlet az OFB jóváha­
gyásától számított 15 napon belül fizetendő, 
a többi részlet pedig négy év alatt egyenló 
részletekben. A vegyes bizottság azután meg­
állapítja, hogy a költségekre előre befizetett 
100 ezer korona teljesen igénybevételeit-e s 
ehhez mérten vagy visszatérít valamennyi 
összeget, ha több volt, vagy utólag még fi­
zetésre kötelezi a házhelyigénylőket.

A városi tanács tehát teljes egészében 
végrehajtja az OFB ítéletének azon részét, 
amely a házhely kiosztásokra vonatkozik.

Az Ítélet ezenkívül még más házhely 
kiosztást is rendel el és pedig a Zsoldos R. 
T.-től megváltott régi temető területét is. A 
tanács határozata ebben az esetben az, hogy 
mivel nem tudják, hogy az itt házhelyhez 
juttatott 22 igénylő hajlandó-e megtartani a 
nekik juttatott portákat, továbbá, hogy meg 
tudnak-e egymás között egyezni s hogy vé-
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eül a vételárat majd elfogadják-e úgy ha- 
fározott, hogy előzetesen Skultéty István dr 
tárgyaló bíróval tisztáztatja a kérdést s ha 
majd a bíróság dönt, a tanács csak azután 
kezd hozzá az itteni házhelyek tényleges 
kiosztásához. 

v embert gyanúsítanak a négyes betörés elköveté­sei akinek személyteirása már majdnem teljesen 
.vei, akineK » > birtokában van

Smith főbiztos magasnak
találja az adót.

A gazdasági helyzet rendszeres javulást 
igér.

A népszövetség hivatalos kiadványai so­
rában most jelent meg teljes egészében az a 
beszámoló, amelyet Smith főbiztos Magyar- 
ország pénzügyi talpraalhtása ügyében a 
népszövetség második főbizottságában elő­
terjesztett. A jelentés az eddig ismerteken 
kívül még a következő részleteket tartal­

A tanács pénzügyi bizottságában ki­
dolgozott talpraállitás ajunius hó 30 án kez­
dődd költségvetési évben 100 millió arany­
koronányi hiányt jelzett; ezzel szemben a 
tényleges nredmény azt mutatja, hogy hiány 
helyett körülbelül 63 millió aranykoronányi fe­
lesleg mutatkozik. Ez kizárólag a bevételek 
növekedésének köszönhető. A bevételek 
ugyanis 40-50 százalékkal haladják meg 
azokat az előirányzott tételeket, amelyek a 
talpraállitási tervben vannak. A bevételek 
növekedését — jelenti tovább a főbiztos — 
a magyar korona stabilizálásának tulajdoní­
tom, továbbá annak a ténynek, hogy az 
egész vonalon az a meggyőződés él, hogy 
az ország kielégítően szilárd helyzetbe ju­
tott Ez az eredmény nem valami különösen 
kedvező és átmeneti jellegű körülményeknek 
a következménye. Ennek az eredménynek a 
biztgsitása céljából olyan adókra volt szük­
ség, amelyek véleményem szerint rendkívül 
súlyosak. — Magyarországon egy lakosra 
hetvenöt aranykorona, illetőleg körülbelül 
hetvenhét aranykorona adó jut. Ezt a szá­
mot összehasonlítjuk Franciaország, Német­
ország, és Nagybrittánia lakosságának adójá­
val, azt látjuk, hogy ez tulajdonképen nem 
túlságosan magas. Nem szabad azonban el 
feledni, hogy ezek az államok jóval gazda­
gabbak Magyarországnál. Ha azonban ezt 
az adóterhet hasonló államok adóterhével 
hasolitjuk össze, akkor azt látjuk, hogy az 
adók magasak. Az adóteher legsúlyosabban 
a városok lakóit érinti, melyek az egész or­
szág lakosságának negyedrészét képezik. A 
lefolyt költségvetési év rendkívül kielégítő 
eredménye alapján mindenesetre lehetséges 
volt némileg csökkenteni az adótéleket, Leg­
fontosabb volt e téren a forgalmi adó le­
szállítása, — 3 százalékról 2 százalékra.

A jövő kilátással bátoritók. A termés 
ebben az évben kitűnő és mennyiség dolgá­
ban csaknem teljesen eléri a háború előtti 
színvonalat. A gazdasági helyzet lassan 
ugyan, de rendszeresen javul. Ez a mostani 
kielégítő helyzet állandó lesz.

Lapunk legutóbbi számaiban részletes tudósításokat közöltünk arról avakmerő né­
gyes betörésről, amelyet a legutóbbi kél1 va 
sárnap éjjel követtek el egyelőre még isme 
retten tettesek, akik a falat ejbon va a mu, 
vasárnap éjjel betörtek a Valkai-fé^dohány 
kistőzsdébe, majd ugyanakkor a Csete-féle 
füszerüzletbe, mig a legutóbbi vasárnapon a 
dohánynagytőzsdébe s ugyanazon éjjelen a 
Méh-Szövetkezet üzletébe hatoltak be a ki 
bontott falon, illetve a tetőn keresztül. A be­
törőknek egyelőre nyomuk veszett s a rend 
őrség a nyomozást kiterjesztette a közvetlen 
vidékre is s minden környező nagyobb va­
ros rendőrhatóságaihoz elküldötte a körözést.

Tegnapig több közvetett és szemtanút 
hallgattak ki a rendőrségen, akik a betörés

körülményeiről valamit is tudtak, illetve akik 
a kérdéses időpontban gyanús alakokat lát­
tak azon a környéken, ahol a betörések tör­
téntek. A bemondások alapján a rendőrség 
hozzávetőleges személyleirás adataihoz ju­
tott s ebből azt következtetik, hogy a be­
törő semmiesetre sem lehetett vidéki egyén, 
annál kevésbbé, mert a betörések elköveté­
sének módja teljesen helyi ember helyzet- 
ismeretére vall, s az illetőt minden valószí­
nűség szerint Szentesen kell keresni.

Az adatok alapján a nyomozást tovább 
folytatják, s eddig minden remény megvan 
rá, hogy a vakmerő falbontó betörőknek ha­
marosan nyomára akad a rendőrség.

Rövidesen megkezdődnek a forgalmi adó
tárgyalások.

Az 1925 évi XXlll. t c. a pénzügymi­
niszternek felhatalmazást ad az általános for­
galmi adótörvény módosítására. E felhatal­
mazáson kívül a pénzügyminiszter ígéretet 
tett arra is, hogy a tüzelőanyagoknál, a liszt­
nél és a húsnál kísérletet tesz az osztrák 
rendszer bevezetésére.

Azok a tárgyalásik, amelyeknek az 
alapján a minisztérium a fenti rendelkezése­
ket meg fogja tenni, a pénzügyminisztérium­
ban a legközelebbi napokban megkezdődnek. 
Ezek a tárgyalások a kérdések három cso­
portjára vonatkoznak.

A kérdések első csoportjába tartozik a 
forgalmi adó egy helyen való beszedési rend­
szerének kísérlete. A OMKE és a Kereske­
delmi és Iparkamara elkészítették a maguk 
javaslatait. Így az érdekképviseletek azt ja­
vasolják, hogy a belföldi liszt a malomnál 4 
százalékos forgalmi adó alá essák és ebben 
benne foglaltassák a pékek forgalmi adója is.

A szénre vonatkozólag a javaslat az, 
hogy a belföldön termelt szén 2 százalék, a 
külföldről importált szén pedig 4 százalékos 
általános forgalmi adó alá essék.

A húsra vonatkozólag a javaslat az, 
hogy a vágóhídon a hús értéke után 4 szá­
zalék általános forgalmi adót szedjenek be.

A tűzifára vonatkozólag az érdekkép­
viseletek a belföldi termékeknek 2, az im­
portfának 3 százalékkal való megterhelését 
javasolják.

A második kérdés a belföldi import­
kereskedelemnek a külföldi kereskedelem és 
ipar versenye alól való mentesítése. Eddig 
az volt a helyzet, hogy ha ugyanazt az árut 
a kiskereskedőnek, vagy a fogyasztónak az 
importáló nagykereskedő adta el 3, illetőleg 
augusztus 1-e óta 2 százalékkal több for­
galmi adót fizet az áru, mintha ugyanazt 
közvetlenül a külföldi kereskedő vagy iparos 
szállította a kiskereskedőnek, illetve fogyasz­
tónak. Ennek a következménye természztesen 
az volt, hogy a forgalom a belföldi import- 
kereskedőtől a külföldre terelődött.

A harmadik kérdés végül a forgalmi 
adó visszatérítése a belföldi áruk kivitele al­
kalmával. A törvény felhatalmazást ad a pénz­
ügyminiszternek arra, hogy az exportnál a 
a belföldön lerótt forgalmi adót térítse vissza.

Egy házmester lelőtte a támadóját.
— Halálosvégü mulatozás. —

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki 
Rozs . .
Zab . .
Árpa . . 
Ó-Tengeri 
Korpa . .

385.000—387.000 
270.000—272.500 
250.000—252.000 
265.000-280.0C0 
280.000—282 500 
175.000—188 OCO

Budapesten, az Örömvölgy-utca 44. 
számú házban levő vendéglőben egy nagyobb 
társaság mulatott. A társaság egyik tagja, 
Vandruska Rudolf 23 éves hegesztőmunkás 
az udvaron összeszólalkozott Bögözi János 
házmester feleségével. Vandruska megütötte 
az asszonyt, aki bemenekült a konyhába. 
Vandruska azonban oda is követte s tovább 
ütlegelte Bögözinét. Közben bátyja, Vand­
ruska Ferenc napszámos is elősietett a ven­
déglőből, ketten azután megtámadták a si­
koltozó asszony férjét, Bögözi János ház­
mestert is. Kisvártatva otthagyták a házmes­
tert és eltávoztak a konyhából, később azon­
ban megint visszatértek s most már többed- 
magukkal valóságos ostromot intéztek a ház- 

l mesterlakás ellen.

A részeg társaság egy székkel betörte 
a konyhaajtöt s a lakásba rontva, a földre 
teperte a házmestert. Bögözi szorult helyze­
tében revolvert rántott elő s távozásra szó­
lította fel őket. Vandruska Rudolf a zsebébe 
nyúlt, hogy bicskát vegyen elő, ebben a pil­
lanatban azonban két lövés dördült el. Az 
egyik golyó Vandruskát a nyakán, a másik 
a lágyékán érte s nyomban megölte.

A házmestert és Vandruska Ferencet 
előállították a főkapitányságra, ahol kihall­
gatták őket. Minthogy minden kétséget ki­
záróan megállapítást nyert, hogy a Vandrus- 
ka-fivérek jogtalanul hatoltak be a házfel­
ügyelő lakásába s Bögözi jogos önvédelem­
ből használta fegyverét, Bögözit nyomban 
szabadlábra helyezték, mig Vandruska Fe-

Tűzifa felvágását motorral legolcsóbban és leggyorsabban végzi

riesch László motoros f avágó gépje.
Bejelentéseket elfogadok : GUNST SÁNDOR ur vaskereskedésében. Petőfi-u. 7. sz. Telefon : 54.
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A „HAU« T A“ L^uStemta íajboral árál
"Wo” 1 liter rizllng, vagy ezerjó »sszes üzleteiben 12-éier K.50 I. telBI Jelentós engedmény.

Ne feledje, kedd vá-sárnapot tart,
amikor minden tag 5 százalék etigedményt kap készpénzvásárlásai után.

rencet letartóztatták és átszállították a kirá­
lyi ügyészség fogházába.

Apponyi Albert nagy tetszés mellett
A Nemzetek Szövetsége közgyűlésének 

ülésén Apponyi Albert gróf hosszabb beszé­
det mondott, amelyben mindenekelőtt a ki­
sebbségek kérdésére tért rá. Apponyi Albert 
gróf kimutatta, hogy a kisebbségi ügyek ke- 
zelése nem megfelelő, beszéde további során 
nedig foglalkozott a biztonság kérdésével s 
fámutatott arra, hogy ennek akérdésneka 
rendezése Európának abban a részében, ahol 
Magyarország fekszik, csupán általános sza­
bályozás által történhet.

A nagy magyar államférfin beszédet 
többször élénk tetszésnyilvánítás szakította 
meg Különösen a francia delegátusok fo­
gadták nagy tetszéssel Apponyi gróf be­
szédét. __________________

H csehek férje ravatala mellől
hurcoltál) el egy magyar asszonyt

A csehek megszállása alatt levő Vörös­
kő községben négy hónappal ezelőtt öngyil­
kosságot követett el Benes Jenő dr magyar 
körorvos, mert nem bírta tová*3b a 
sokat. Halálhírére odaérkező feleségét, aki a 
rákosszentmihályi polgári iskola tanárnője, a 
csehek kémkedés címén letartóztatták. Semmi 
bizonyíték nem volt ellene, mégis bebörtö­
nözték és vizsgálatot rendeltek el ellene. 
Benesné csak most, «égy hónap ut*J 
badult ki a fogházból. Toloncuton küldték 
át a csehek a határon. A tanárnő a kiál­
tott izgalmaktól betegen került haza Rákos- 
szentmihályra. _______________ _

NÄPIHIRBK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, szeptember 17 Róm kath és 
prot. Sz. Fér. S„ Ludmilla. Nap kel: 5_39 
órakor, nyugszik: 6T0 órakor. Hold kel . 
4.32 órakor nyugszik : 6.10 órakor.

Időjárás : Változékony . idő, helyen­
ként, inkább csak délen esővel.

— Bagi Imre ügyét valószínűleg 
október másodikán tárgyalják Szentesen.
A védőügyvédtől nyert információnk alapján
közöljük, hogy Bagi Imre.^“J^íhónaD 
minden valószínűség szerint október hónap 
másodikán fogják tárgyaim, armkor a szegedi 
törvényszék Wild-tanácsa ki fog szállni Szén 
tesre, hogy itt a főtárgyalást lefolytassa.

- Huszonegyedikétől kezd?^ 
hadigondozottak szeptemberi i etm='

a i__^7VPfyvek. arvaK esnyeh!*'^hadh^kkantakj'özvegyek, árvák és
egyéb igényjogosultak szeptember h 
letményeit 21, 22, 23 és 24-én fizeti a v 
népjóléti hivatal. Hétfőtől kezdve tehát igye­
kezzék minden igényjogosult járandó g 
szokott helyen átvenni.

- Két-három héten belül Hozzákez­
denek a Horváth Mihály-utca kiköyezé- 
séhez. Amint illetékes helyen értesültünk a 
Horváth M.-utca kikövezésének régen vajúdó
kérdése rövidesen dűlőre jut. Az itteni h j
donosok ugyanis a napokban kötelez y 
latkozatot tettek, amely szerint hajlandók 
eleget tenni a városi útépítési szabá y
let idevonatkozó követelményeinek s az út­
építés költségeinek 50 százalékát haj 
viselni s még ebben az évben le is • 
Ez esetben tehát megvan a lehetősége » 
hogy a Horváth Mihály-utcának a Ko 
utcától a Nagy Ferenc-utcáig terjedő szaka

szát kikövezhessék. A burkolást élére rakott 
falitéglával végzik, úgy amint a Bocskai-utcát 
is kikövezték. Az előmunkálatokhoz a városi 
tanács már hozzá is kezdett, az anyagokra 
és a munkákra vonatkozó pályázatot a leg­
közelebbi napokban kiírják s így előrelátha­
tólag két-három héten belül ténylegesen is 
hozzákezdenek a Horváth Mihály- utca kikö­
vezéséhez. Ezáltal eltűnik az egyik legszéle­
sebb poros-sáros utca a város központján, 
hogy helyébe szépen kövezett, rendezett utca 
kerüljön.

— Vizsgálat volt a Munkásblztositó 
Pénztárnál. A legutóbbi napokban részletes 
vizsgálat volt a szentesi Munkásbiztositó 
Pénztárnál, amely az ügyvezetésre vonatko­
zott. Lukács Imre dr az Országos Munkás- 
biztosító Pénztár ügyvezető titkára, valamint 
Mihálik Elemér számvizsgáló egy hétig tar­
tózkodtak Szentesen s ezen idő alatt teljesen 
átvizsgálták a Szentesi Kerületi Munkásblz­
tositó Péntár egész ügykezelését. A vizsgálat 
eredményével a kiküldöttek teljesen meg vol­
tak elégedve.

— Ünnepi imarend a zsidó temp­
lomban. Az újév alkalmából az esteli imák 
kezdete hat, a reggeli imák kezdete fél hét 
óra. Péntek reggel a hajnali ima fél ötkor 
kezdődik. t

— Végrehajtják az adóhátralékokat 
Annak idején megírtuk, hogy az állami adók 
befizetésére az uj termésig, augusztus 15-ig
halasztást adott a pénzügyminiszter. E határ­
idő óta négy hét tett el, de az adófizetők 
nem mozdulnak. Most a pénzügyminiszter uj 
rendeletében szigorú utasítást ad a hatóság­
nak hogy mindazoknál, akik hátralékban 
vannak, kérlelhetetlenül foglaljon a végre­
hajtó, ha nem fizet az adózó, dobra kerül a 
lefoglalt tárgy. Igyekezzék mindenki adótar­
tozását kifizetni 8 napon belül, mert a vég­
rehajtó igen sok pénzbe fog kerülni.

_ A rendőrgyilkos katonák főtár­
gyalása a szegedi hadbíróság előtt. Sze­
gedről jelentik: Még augusztus hó első nap- 
iaíhan történt hogy garázda katonák éjsza- 
la íszurlák Stó Menyhért kerékpiros 
rendőrt akit rendkívüli súlyos állapotban 
kórházba szállítottak. A gyilkossági kísérlet 
üevében a rendőrség Orbán Mihály szakasz­
idői és Fischer János őrvezetőt vette gya­
núba. A katonai vizsgalat folyamán Orbán 
megtört és bevallotta, hogy a rendőrt ő szúr­
ta fe Orbán szakaszvezető ellen szándékos 
emberölés kísérlete miatt a katonai ügyész­
ség vádiratot készít és mind a két katona 
ügyében legközelebb megtartják a főtár­
gyalást.

_ Megjelent a rádiórendelet. A hi­
vatalos lap legutóbbi számában közölte a 

keltéséről és forgalombahozataláro) 
Ä tö »éTrendéin, aSrely a kihirdette 
nanián életbe is lépett. A törvény bevezető
részében kimondja, hogy a rádióforgalom a 
nosta táviró- és telefonigazgatóság kizáró­
lagos joga és senkinek sem áll jogában rá- 
äf Utján valahonnan híreket elfogni vagy 
híreket leadni.

_ a gabona ára békeparitás alatt.
A gazdatársadalomban nagy elkeseredést vM- 
totf ki az a körülmény, hogy a gabonatözs- 
HAn 97 idén is úgy, mint minden esztendő­
ben a gabonaértékesítés időszakában mester­
ségesen és nagy erővel igyekeznek a gabona 
árát leszorítani. Állandóan igen nagy termés­
ül beSdnek, holott pedig a termés eredmény 
r°! " , k közepes, sőt a Tiszántúl egy
résziben katasztrófában rossz volt. Ma már 
részenen aranykoronára szorí­
tották le amf annyit jelent, hogy olcsóbb 
Síi int bébében volt, mert hiszen figye­
lőbe kell venni, hogy az arany vásárló

erejének csökkenésével az egész világon 
mintegy 50 százalékkal állanak az árak a 
békeparitás fölött. Mig tehát a gazda sem­
miképpen nem találja megszámitását, az ipar­
cikkek ára változatlanul az aranyparitás töb- 
szörösén mozog, aminek következtében a 
gazdatársadalom életnívója nagy mértékben 
sülyedt.

— Uzsoratörvény készül. A vidéken 
nagy mértékben tombol .ma már a hitelre 
szorul emberek kizsákmányolása. Biancó-vál- 
tókkal és ezerféle furfangossággal űznek 
uzsoráskodást, mert az ilyen visszaéléseket 
ma igen nehéz megkülönböztetni a rendes, 
legális üzletektől. Az igazságügymmiszten- 
umban most tanulmányozzák az ilyen uzsora 
vétségekre hajla tényállásokat és az érdekelt 
gazdasági tényezők bevonásával gyűjtik ösz- 
sze a kérdés anyagát. A törvényjavas at ez 
alapon még ez év folyamán elkészül és 
úgy kerül majd a nemzetgyűlés elé, hogy 
legkésőbb január elején már életbeléptethető 
legyen.

* Csöves tengerit veszek vaggontéte-
lekben is, Béládi József Bartha János utca 
20. Sztirszabó magtár. 34y'-

* Meghívó. A Magyarországi Földmun­
kások Országos Szövetségének szejhesi 
csoportja 1925 évi szeptember hó 20-án a 
Vincze-féle vendéglő helyiségében este 8 
órától reggel 4 óráig tartó táncmulatságot 
rendez, melyre a mulatni vágyó mindkét 
nembeli ifjúságot ezúton tisztelettel meghívja 
a Vigalmi Bizottság. d4dlí

— Kunszentmártonban autóforgal­
mi részvénytársaság alakul, amelynek célja 
a tiszazugi személyforgalom fenntartása, ame­
lyet idővel kiegészít a szarvas—szentandrás— 
öcsödi szakasz bekapcsolása. A cél. elérésé­
nek módja : részvénytársaság létesítése 300 
millió alaptőkével, amelyhez az összes tisza­
zugi községek nagyobb jegyzéssel járulnak 
hozzá. Az értekezlet kimondotta az autófor­
galmi vállalat szükségességét s intézkedett a 
szükséges előkészületek keresztülvitelét ille­
tően. , ,,

— A gyilkos Lédéi er elméje egyre 
jobban elborul. A halálraítélt rablógyilkos 
Léderer Gusztáv állandó elmeorvosi megfi­
gyelés alatt áll. Az utóbbi időben azt tapasz­
talták, hogy elméje egyre jobban elborul 
Különösen a feleségével való és drámai je­
lenetekben bővelkedő találkozás óta észlel­
hető rajta erősebben az elmezavarodot ság. 
Azóta alig volt olyan idő, amikor normálisan 
viselkedett volna. Sokszor víziói vannak és 
rémséges szörnyekkel viaskodik. Most már 
a haláltól való félelem kevésbbé győtn Igen 
gyakran a bibliából olvas idézeteket és ha 
őreivel beszél, zavart és összefüggéstelen, 
amit mond.

— Országos vásár. Október 5-én or­
szágos kirakodó és állatvásár lesz Karcagon.

— Nem lehet eloltani az égő romá­
niai petróleumkutat. A már hetedik hét 
óta égő moreni petroleumkut eloltására irá­
nyuló minden oltási kísérlet csődöt mondott, 
sőt újabb robbanás következett be A tűz 
elhamvasztotta a közelben levő dombok egész 
szőlőtermését és a közeli erdőkben is nagy 
kárt tett.

_ A legdrágább pipa. A perzsa sah
birtokában volt a világ legdrágább pipáia, 
drágakövekkel kirakva. Értékét 1.500,0(0 
aranykoronára teszik. A legnagyobb pipa- 
gyüjteménye van Krabbe kapitánynak Brüsz- 
szelben. Több mint ötezer darab, mindenféle 
korból, minden országból s minden kigon­
dolható anyagból.

* Gőzfürdő vasárnap kedden és 
pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételé­
vel mindennap. 4411
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MOZI.
Most csütörtökön 6 és 8 órakor nem 

a kényelmes parketten, nem bancháns nők 
között folyik ez az .Orgia" de vad szté­
lékén viharos tengeren. Nem bortól, pez SS mámoros í mák között jétszód.k e 
P7 az Oreia“ de a hit erejétől megneme sited s” a fólét csillogásától elkábitott sz'vek 
között. Nem durván részegítő »Orgia ez, 
de bachanáliája mámoros tánca a *isz‘as|g 
ba emelkedett léleknek s mint ilyen hatása 
maradandó áldásos korunk könnyelműl gon­
dolkozóinak. Pazar élvezetet ad azoknak 
akik szeretik a nemesen, tisztán szépet Bár 
könnyeket csal a szemekbe, deesek aköny- 
nzek csillogó gyöngyök. Utána „Billy-Bully- 
Baby házat épít" 2 felvonásos (,b.^rle,szk. 
Fox Journal a világ minden táján történt 
eseményekről.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú HOHPö

minden mennyiségben kapható:

5CHWDHGZ MÚii utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Búzát legmagasabb 
árban veszek.

Búzát beraktározásra díjmentesen 
vállalok.

BRAUN GÁBOR
terménykereskedő. Rákóczi Fcrenc-u. 153.

Morzsolt tengeri olcsó áron hapható.
Cipőfelsőrész készítéshez egy jó fiú tanonc- 

nak felvétetik Polgár Sándor börkeres- 
kedönél 3375

Az összes
jó tulajdonságok, me­
lyek a jó kávéfőzéshez 
szükségesek, benne van­
nak a

Szent István
ciköria

kávékülönlegességben. 
Védjegye: első szent 
királyunk, Szent István­
nak- képe.

Magyar asszonyok, 
ezt vegyétek

Drótkerítés JWT?Í.í! ^

Mezőgazdasági gépek
évi garanciával,

acél ekék és vetőgépek, kemenyfa mázsák
és szekrényes mérlegek.

Tetőfedésre tótrónylentezek, sodronyszögek, «zhe.yek és «üzesövek,
autó és henger olajok és gépzsir, aUtO-DenZlD

valamint 720-as r
V" legocsóbban beszerezhető^

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

Van szerencsém a nagyérdemű gazda-
közönség tudomására hozni miszerint

mfltrágya
(szuperfoszfát) árusítását bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében szilva főzés 
megkezdődött.

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az 
elörejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek 
nem a szentesiek.

FIGYELEM ! FIGYELEM 1

Mielőtt meghűl
rendelje meg őszi és téli 
ruha szükségletét

BncsányMihály
szabómester raktárán lévő _ legfinomabb 
és uj divatu szöveteiből, jó, ólcsó és 
pontos kiszolgálásban részesül. :

Régi szolid, versenyképes
Bútorgyár. — Wiesner S.

SZEGED, Aradi-utca 6. szám.
Mü- és keményfabutorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák, nagy választékban. — Hitelké­
pes egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

Mindenfajta TOLLAT
a legmagasabb napiárnn vásárol

3115

Lantos Károly
tollkereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 23.

I ;

Minden doboz sarkában
pörkölt szemeskávé vanj

■
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A nagyérdemű közönség
sy.lves tudomására hozom,
hogy őszi-szezon tanulmány- 
utamról visszaérkeztem, s a leg­
újabb, modern angol-divat szabás­

rendszert elsajátítottam.

nflA«*ftA1r után le8uiabb an_Ifiül Ivn goldivat szabású 
öltönyöket, skót Ulster egyes és 
kettős varrottujju raglánokat, spe­
ciális sportöltönyöket, varrásnél­
küli sportzakót, knickerboker- 
és valking-briches nadrágot mér­
sékelt áron készítek. 3257
Dusválasztéku mintagyüjteményeim megér­
keztek, megtekinthetők vételkényszernélktil.

Arató Lajos
-szabó. Br. Harucker-utca 5. sz.úri

Legkellemesebben szúrakazhat a
Kaszinó

kerthelyiségében,
hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............. 12.000
Ürmös..................................... 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra............................ 16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák 1 Állandó kuglipálya 1

IFI SOÚS JÓZSEF, nendtpltts.

egyszerű
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.

Betű vésést rXSÄS-'
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonul Erntt-atca 7.

Mindenki talál
Ízlésének, igényének és 
pénzének megfelelő férfi-

ruhaszövetet
nagyválasztéku minta 
gyűjteményemben, melyet 
kívánatra házhoz kiviszek

Fazekas Sándor

rőfős és^dlvatáru
Sóssmt^^jos-utcá. Szentes-Vidéki és Központi Takarék épülete.

Mielőtt bevárlásait eszközölné tekintse meg

Vételkényszer nélkül
dúsan felszerelt raktárunkat. Nagy választék 
női és férfi divat kelmékben, a legújabb

őszi újdonságaink már beérkeztek.

A Pesti Viktória Gőzmalom B. T.
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült
Gőzmalom Részvénytársaság

————————
szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,

Kossuth-utca 26. sz. a.fög KÖ megnyitotta és ott
rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.búzát

(Bajomi Utóda) férfi szabó. Zrinyl-utca 13.

a legjobb divatu női (Bubi) és férfi 
kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református
bérház.

RQZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek 1

Raktáron van minden jobb gyártmányú

fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

és karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Éter ára • függő, gyűrű, férfi ás női láncok, függelékek stk. Chinaezüst 
dísztárgyak olcsó és tartás kioltclben, ajándéknak Igen alkalmas.

v^Mjvuu uvuua; sem ojus*w. — • j i__.————■———■ -------------

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsonn Rendtiményt azonnal házhoz szállít, 
napi áron -» « r a 7. h e t Ő b O Egy jó fiú tanulónak felvétetik.
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na fiiißn lel hangzatos hirdetéseknek! férfi és női ruhának vaió

____ XA inHon oIAÍÍtoIA arrif

E rovatban egy ISs^Mg 
terjedő apróhirdetést6000 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 600 korona-
IÓ házikenyér, 1- ^ndü ,"“wÁhb^r- J dara stb. állandóan a legolcsóbb ár
ían beszerezhető Doroti Zsigmond üz­
letében lövendó-utca 1. Sütödéje kényé 'ret sütéíre elfogad. Vetés Ideje reggel 
7 óra.______ ___________________ ____

Eladó egy garnitúra Máv. erős hatos ma-
gánjáró és egy garnitúra Magyar Gaz­

dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz- 
cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház. Er 
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddé^ 
a Szentesi Takarékpénztárban.________ 2922

üszerilzlethez teljes berendezés , pu^al
és kenyér állvánnyal eladó. Érdeklődni 

lehet Nemzeti Hitelintézet áruosztályánál. 298/

váfi&SsíS

mm « minden mennyiség-Makulatura ben kapható lapunk
kiadóhivatalában. ________________ .—
IZristó Nagy Józsefnek Kajánon 188 hold 
IV földje folyó évi szeptember 29-től ha 

esetleg feles munkálatra

henyi-utca 142. 3368

győződjön meg személyesen hogy legol- 
Ll csóbban vásárolhat mindenféle vasárut, 

súlyokat Borinál, 0 x~ .........mázsákat, 
57 szám

Széchenyi-utca 
3376

szonbérbe, 
kiadó.

vagy

Magyobb mennyiségű vályogot n IN keresek Oláh Antal pékmester.
megvételre 

3467

Eladó Soós-utca 48
rendezéssel, vagy 

lehet ugyanott.

számú ház, üzletbe- 
anélkül is. Értekezni 

3399

Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Törs Kálmán-utca 22. számú, négy szo­
bás, fürdőszobás, minden kényelem­

mel ellátott ház, esetleg elfoglalható 
lakással, eladó. Értekezni dr Vajda An­
tal ügyvéddel lehet._______________3494

Kasza-utca 21 számú ház, mely gazdálko­
dónak alkalmas, olcsón eladó. Ugyanott 

két igás kocsi van eladó. 3496
felvétetik Er- 
Antal-utca 1. 

3500

igás________

Egv jó fiú cipész tanoncnak 
délyi cipészről, Sarkadi N. 

szám.

Fél háziföld házzal elcserélhető értekezni 
lehet Kálvária temetői csószháznál. 33b7

'Téli vágású szalonna és zsir van eladó.
1 Megtudható Szépe Antal üzletében, Lut­

heránus templom mellett.___________ 3403

Két jókarban lévő használt ablak Íutá,?y°?
áron eladó Deák Ferencz-u. 107. 3356

Téli alma minden mennyiségben (kézzel 
szedett) bármikor kapható a stammer 

tanyán, Alsóréten.______ ___________ fzz9

Használt cserépkályha és egy oldal idei vá- 
aásu szalonna van eladó Jókai utca 8

336bgásu szalonna van 
szám alatt.

ATiszaparton, a vashídon alól nagyobb 
mennyiségű fűteni való rőzse van eladó. 

Értekezni lehet Kristó-utca 11. sz. a. 3473
\7áss Bélánál egy géplakatos tanuló felvé- V tetik, ugyanott egy férfi fekete öltöny 
eladó._______ ____________________ -j4'4

Szegvári határban 22 hold, 33 hold és 53 
hold föld, mindhárom tanyával, eladó. 

Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéd­
del a Szentesi Takarékpénztárban. 3229
Tapasztáshoz való péva egy kocsival el- 
1 adó Bercsényi utca 123. sz. a. 3378

Páva-utca 4 szám alatt egy uj ház, tégla, 
cserép, cement, színes és mintás cement­

lap eladók és állandóan kaphatók 3482

Bor raktározására alkalmas pincét keresek 
bérbe, Kiss Ferenc Tóth József utca 51 

szám. ___________________ 3485

Egy füszerüzlet berendezés eladó, esetleg 
használatra kiadó. Értekezni lehet Ber- 

csényi utca 3 szám.______  8461

Eladó egy jókarban lévő zenekari Simda 
féle gyártmányú cimbalom Kisér-utca 52.

szám alatt. 3499

D -. Reis Samu vekerlaposi földje 
vagy bérbe kiadó.

feléből
3498

végez Vass 
szám. 3501Tüzifavágást olcsón és gyorsan 

István Vásárhelyi utca 19 s:

Z'iyermekkisasszony kitőnő bizonyítványok­éi kai ajánkozik. Háztartásban is segéd­
kezik Állandó otthon és jó bánásmódra ref­
lektál. Biró Cecila, Budapest 1. Fő-utca 68.

Eladó Mentő utca 65 számú ház. Gazdál­
kodónak alkalmas. Értesítést Lánczi ügy­

véd ii ódája nyújt Kossuth utca 2. 3503

Keresek azonnalra két, vagy háromszobás 
lakást lehetőleg központon jókarban tar­

tásért. Cim a kiadóhivatalban._______ 3504

Eladó Széchenyi utca 146 szám alatt ajtók 
ablakok és sublatok igen olcsó áron. 

Értekezni lehet ugyanott. __________3442

Derekegyházi oldalon 16 hold föld tanya 
nélkül haszonbérbe kiadó. Megtudható 

Sólyom Imrénél Kátai utca 17._______ 3435
ászonbérbe kiadó Nagykirályság 80 sz. 

alatt 55 kishold föld. Értekezni lühet^F.

Hereföld, 
tánvos

H........
Török Imrével Rákóczi tér 10.______

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és
javittason Jámbor órásnál a Nyiri-köz- 

ben. ________________________ 3429

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger-
Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 

Toldi-téri pavillonban. 3095

6 részlet, közel a városhoz ju­
tányos áron eladó. Bővebb felvilágosí­

tással szolgál dr Vajda Antal ügyvédi iro- 
dája. __________________________ 3455
VTagykirályságon egy hold föld és Nyiri-
lN utca 31 számú ház eladó, értekezni a 
fenti szám alatt lehet. 3440

udvari
__ aíuua Mauv ..... ........... elfog­
lalható. Ugyanott egy három vasú nagy ká­
poszta gyalu eladó. ............................34^3
QAA kéve kasnak való vesző eladó. Ér- 
äUU tekezni lehet Bugyi Mihálynál Ma- 
gyarteés 63 sz. 3492

Bálint-utca 4 szám alatt egy kis 
szoba kiadó és Szent Mihályra

••gyfelem részére húsz mázsa buzakölcsönt 
U keresek. Dr Vajda Antal ügyvéd. 34953495

ancsik Andrásnak Mucsiháton 5 hold föld­
je eladó, értekezni lehet Kelencés István­

nal 102 szám alatt. 3459J

hold kitűnő 
olcsón eladó.

kukoricatermő ártéri föld 
Cim a kiadóhivatalban.

•éppel való szántást vállalok Sárközi lst- 
I ván Bercsényi-utca 18. szám. 3210

Igáskocsi, teljesen uj, erős kiállítású, eladó 
1 Bleier mészárosnál, Harucker utca 5 szám.

Egy uj kontrafékes, szabadonfutö, Styria 
kerékpár olcsón eladó Városháza 23-as 

szobában.  3235 ,

Jégveremnek való telket, körülbelül 120
négyszögöles nagyságban a Tóth József- ! 

vagy Kurcaparti-utcákban azonnali megvé­
telre keresek. Bleier mészáros, Harucker-utca 
5 szám. ________________   34b9

Két garnitúra magánjáró cséplő, elsőrendű 
elsőrendű szerelékkel más vállalat miatt 

sürgősen eladó Temető utca 34. 2939

KÖLEST :sr HEREMftflOT
és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Kisplac-tér, UGRAl-HÁZ.

Sack-tükörekék egyedüli elárusító helye,

Kristó Nagy József 
embert felfogad.

egy jóravaló tanyás 
3462

Építéshez oltott

kapható

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Slái*»
(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. -7
Hajfestékek. Vászoncipő tisztitOK

legolcsóbb bevásárlási helye a

TftPPLER 2Vf°ntrÉs.
»Alföldi Újság" könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.


